



# 浙江彩民再捧1000万元大奖

## 大乐透奖池仍高达31亿元

6月13日晚,体彩大乐透第16068期开奖,中出2注1000万元头奖,可惜中奖者未追加,错过斩获1600万元“足金”大奖的机会。当期开奖后,大乐透奖池上涨至31.3亿元。

大乐透第16068期开奖号码为:前区“05、07、22、26、34”,后区“07、12”。前区“1”字头号码轮空,冷号风头正劲,不仅有“失踪”长达31期的最冷号码“26”,两枚“0”字头号码“05”、“07”此前也分别轮空了13期和17期;后区则开出一奇一偶的双大组合,两枚号码均为近期温

码。目前,前区最冷号码由与“26”相邻的“25”所取代,截至第16068期“失踪”20期,另外“03”“失踪”19期,“16”、“32”双双“失踪”17期;后区最冷号码仍为“10”,截至第16068期“失踪”16期,另外“06”也“失踪”了14期。

当期一等奖全国中出2注,单注奖金1000万元,分落湖北、浙江。可惜两位中奖者均未实施追加,错过了捕获1600万元“足金”大奖的机会。

据核查,湖北的一等奖落户荆州,中奖彩票是一张42元的“7+2”复式票,



除了1注一等奖外还中出10注三等奖、10注四等奖,单票总奖金1005万余元;浙江一等奖落户杭州,中奖彩票是一张10元5注单式票,其中1注高中头奖。

当期开奖后,大乐透奖池上涨至31.3亿多元,在6月15日开奖的第16069期中,彩民2元投注最高可中1000万元,3元追加最高可中1600万元。

## 中了736万元的彩票不见了

得主差点弃奖,后来在桌子夹缝中找到

736万元“丢”了一个多月,又找回来了,是啥感觉?估计一般人没有这个体验,而山东济南彩民小路就着实体验了一把巨款失而复得的刺激。

近日,小路急匆匆来到省体彩中心兑奖,工作人员一看他手里的彩票,正是“失踪”多日没有兑奖的大乐透第16030期的一等奖中奖彩票。手捧着736万元巨款彩票,小路的声音急促且有些颤抖:“赶紧给我兑了吧,太惊险了,差几天我就只能弃奖了!”

在等待兑奖的间隙,小路渐渐平复心情,和工

## 体彩11选5“任选三”之“1胆N拖”

很多朋友对11选5的“任选三”玩法比较看好,因为“任选三”选号简单、中奖率较高,非常适合投注。而采用“1胆N拖”投注“任选三”是一种非常实用的方法。考虑到投注金额和命中率,一般而言,采用1胆3拖(6元)、1胆4拖(12元)、1胆5拖(20元)投注“任选三”,投注资金少,命中率较高,比较实惠。

笔者经过多年分析和

实战发现,11选5每期开5个奖号,选1个号码作胆,选中的几率非常高(理论概率是1/2.2),一般采用重号或邻号定胆效果不错。

在选中1胆的前提下,剩下的拖码以3个至5个为宜,只要在3~5个拖码中选中任意2个号码,就能轻松中得“任选三”,拖码选中开奖号码越多,收益也更高。

1胆3拖,投注资金为6

元。假设3个拖码都为开奖号码则可以中得3注“任选三”,奖金为57元。假设3个拖码有2个为开奖号码,则可以中得1注“任选三”,奖金为19元。

1胆4拖,投注资金为12元。假设4个拖码都为开奖号码则可以中得6注“任选三”,奖金为114元。假设5个拖码有3个为开奖号码,则可以中得3注“任选三”,奖金为57元。假设5个拖码有2个为开奖号码,则可以中得1注“任选三”,奖金为19元。

拖码有2个为开奖号码,则可以中得1注“任选三”,奖金为19元。

1胆5拖,投注资金为20元。假设5个拖码中有4个拖码为开奖号码则可以中得6注“任选三”,奖金为114元。假设5个拖码有3个为开奖号码,则可以中得3注“任选三”,奖金为57元。假设5个拖码有2个为开奖号码,则可以中得1注“任选三”,奖金为19元。

## 激情欧洲杯 红包天天送

2016年法国欧洲杯于北京时间6月11日拉开大幕,这场四年一度的赛事不仅是欧洲足坛的盛宴,更是全世界球迷翘首以待的“足球大餐”。

为回馈浙江彩民对竞彩游戏的支持,6月11日至6月30日,浙江体彩将开展“激情欧洲杯,竞彩豪礼天天送”活动。

活动期间,参与者通过

手机微信扫一扫功能扫描二维码关注“浙江体彩”微信公众号,点击下方“欧洲杯抽奖活动”栏目,转发该活动至朋友圈,即可参与抽奖活动。每天7次中奖机会等着你哦!

抽奖活动的奖品也非常丰厚,除了每天2272名幸运儿可以获得2元至50元不等的彩票代金券外,整个活动将产生2名幸运参与者,获得一等奖iPhone6手机一部。

## 北仑彩民坚持守号 喜中大乐透二等奖52万元

体彩人中流传着这么一句俗语:“早中晚中,早晚得中。”近日,宁波一位彩民很好地应验了这句话。6月4日晚,体彩大乐透第16064期开奖,位于北仑区柴桥万景山路150号的3302017088体彩销售网点业主照例查询开奖公告时,激动地发现在自家网点购彩的一位彩民中了当期大乐透二等奖4注和三等奖6注,共计奖金521442元。

据网点业主介绍,中奖者是位资深彩民,经常光顾他家的网点。这位彩民对大乐透情有独钟,每次进店必买,并且通常都

是采用复式投注,有时候还会捎带买上几注“6+1”。像许多其他彩民一样,这位彩民也喜欢守号,对有感觉的号码经常一守就是几个月,甚至半年。因此业主对中奖号码印象颇深,此次中奖也正是缘于他的“5+5”复式投注。

当业主告知彩民中奖时,该彩民惊喜万分,虽然第二天是星期天,非领奖日,该彩民还是兴奋地携同妻子一起去了杭州,隔天等省体彩兑奖中心一开门就领走奖金。

刘红波

## 彩民相继中得大奖 排3、排5近期出奖势头猛

近一个月来,中小盘游戏排列3、排列5频送大奖。其中,5月30日至6月5日,排列5的周返奖率高达87%。部分彩友通过倍投收获百万元甚至千万元大奖。

先说排列3。6月10日开奖的第16155期,开出奖号“999”,全国开出31681注大奖,返奖率超过253%。这是今年以来第三次开出豹子号,前两次分别是2月1日第16032期开出的“555”、4月13日第16097期开出的“111”。此外,5月28日第16142期开出的“347”,当期返奖率达111%。在此期间,返奖率超过53%的还有6期,分别是:5月30日开奖的第16144期,返奖率为78%;5月18日开奖的第16132期,返奖率为77%;5月20日开奖的第16134期,返奖率为76%;6月6日开奖的第16151期,返奖率超过76%;6月3日开奖的第16148期,返奖率为71%;6月2日开奖的第16147期,返奖率为60%。

再说排列5。与排列3相比,排列5的出奖势头更猛。6月10日,第16155期开出奖号“99963”,全国开出107注10万元大奖,返奖率达122%。不过,

这并不是近期返奖率最高的一期,6月3日开奖号码“78765”的第16148期,返奖率高达325%,单期开出302注大奖,其中河南平顶山一位彩民独中174注,收获1740万元大奖。

此外,返奖率超过100%的还有两期:5月30日开奖的第16144期返奖率达151%,5月23日开奖的第16137期返奖率为128%。5月30日至6月5日这一周,排列5的周返奖率达到87%。除了返奖率超过100%的这几期外,近一个月来,排列5还有8期的返奖率在53%至100%之间。

超高的返奖率也造就了多位百万富翁。在5月30日开奖的第16144期中,广东顺德彩民麦先生收获300万元大奖;5月17日开奖的第13131期,浙江台州彩民蒋先生中得250万元大奖;6月3日开奖的第16148期,甘肃兰州一位彩民中得100万元大奖。

排列5单注奖金10万元,排列3直选单注奖金1040元,属于中小盘游戏,和大盘游戏相比,中奖相对容易一些,在全国有着众多拥趸,时常有彩友通过倍投中得10万元、百万元甚至千万元大奖。